

2019年7月16日
星期二
第3819期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

树立标杆搭建载体 宣传榜样激发斗志

林少春赵昌华会见赵永前同志先进事迹报告团

本报讯(记者钱虹 通讯员康国宁 张攀峰 张志敏)7月12日上午,由国家移民管理局党组和自治区党委政法委联合主办、自治区公安厅和内蒙古出入境边防检查总站承办的全国“公安楷模”、公安系统二级英雄模范、锡林郭勒边境管理支队政委赵永前同志先进事迹报告会在呼和浩特举行。自治区党委副书记、

政法委书记林少春,国家移民管理局党组成员、副局长赵昌华会见了赵永前同志和报告团成员,并出席了报告会。

林少春在会见赵永前同志先进事迹报告团时指出,赵永前同志30年如一日扎根基层,舍小家、顾大家,把党的事业、改革大局、政法工作放在心中最高位置,获评全国公安

系统二级英雄模范、“公安楷模”荣誉称号,是全区政法干警学习的榜样。他强调,举办赵永前同志先进事迹报告会,是全区政法机关开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动载体,广大政法干警要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上坚决同以习近平同志为核心的党中央

保持高度一致,以奋发有为的精神状态开创我区政法工作新局面。

报告会以“初心·使命”为主题,6名报告团成员分别从“忠诚履职”“改革担当”“铁骨柔情”“爱民情怀”“英雄往事”“艰难抉择”等不同角度,倾情讲述了赵永前同志铁心向党、奋勇前行的感人事迹,引起了现场观众的强烈共鸣。



呼伦贝尔市新左旗人民法院嵯岗法庭辖区面积较广,嘎查坐落分散,有些偏远的嘎查道路交通不便,因年老或其他原因不能自行到庭应诉的当事人较多,针对上述情况,嵯岗法庭不定期派员深入偏远嘎查集中送达,以便服务偏远地区当事人。如今,集中下乡送达已成为嵯岗法庭常用的送达方式,每月法庭工作人员统计偏远地区不便到庭应诉的当事人,将一个或两个偏远地区当事人的案件集中下乡送达,既解决了当事人因客观原因不能及时应诉的问题,也保障了双方当事人的诉权。

格日乐图 摄

全国首家地市级城市金融法庭落户包头

3版



毒驾该否入刑 各方声音不一

社会危害性高度认同 “三效果”统一成为共识

自刑法修正案(八)规定醉驾入刑以来,特别是近年来屡见报端的毒驾案件,让“毒驾入刑”成为舆论关注的焦点。

对“毒驾入刑”的讨论,不仅在民间进行,也延伸到全国人大常委会审议法律草案的会议现场。讨论中,形成了支持“毒驾入刑”和持保留意见两种声音。虽然“毒驾入刑”的立场有所不同,但是在毒驾的社会危害性角度上,不论是支持者还是质疑者,均认同毒驾所带来的严重社会危害性,治理毒驾也是各方的共同目标。

16版